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26 - PRESIDENTE CÉLIA LEÃO
Adverte os manifestantes que ocupam as galerias.
27 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Assume a Presidência. Coloca em votação e declara 
aprovado o requerimento de alteração da Ordem do Dia. 
Encerra a discussão do PL 46/15.
28 - CAUÊ MACRIS
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
29 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Anota o pedido. Presta esclarecimento sobre o PLC 06/13.
30 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, afirma que a Liderança do PTB discorda 
do levantamento da sessão.
31 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Suspende a sessão, por conveniência da Ordem, às 
18h03min, reabrindo-a às 18h10min. Defere o pedido do 
deputado Cauê Macris. Convoca os Srs. Deputados para a 
sessão ordinária de 23/04, à hora regimental, com Ordem 
do Dia. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão a Sra. Analice 

Fernandes.
* * *
A SRA. PRESIDENTE - ANALICE FERNANDES - PSDB - 

Havendo número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção 
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Jooji Hato para, como 1º Secretário 
“ad hoc”, proceder à leitura da matéria do Expediente.

O SR. 1º SECRETÁRIO - JOOJI HATO - PMDB - Procede à 
leitura da matéria do Expediente, publicada separadamente 
da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
A SRA. PRESIDENTE - ANALICE FERNANDES - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, tem a palavra o primeiro orador 
inscrito, nobre deputada Leci Brandão.

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - SEM REVISÃO DO ORA-
DOR - Sra. Presidente, deputada Analice Fernandes, Sras. Depu-
tadas, Srs. Deputados, funcionários desta Casa, telespectadores 
da TV Alesp, venho à tribuna para falar novamente sobre a 
cultura.

Daqui a pouco, às 15 horas, vai acontecer uma audiência 
pública no Congresso Nacional sobre os desafios do Ministério 
da Cultura, com a participação do ministro Juca Ferreira, que vai 
apresentar as perspectivas da sua gestão para os próximos anos.

A presença do Sr. Ministro foi solicitada pela deputada 
Jandira Feghali, do PCdoB do Rio de Janeiro, pela deputada 
Luciana Santos, do PCdoB de Pernambuco, ambas membros 
da Comissão de Cultura da Câmara dos Deputados. Na pauta 
dessa audiência, está também o Plano Nacional de Cultura e 
sua revisão.

Recentemente, os movimentos culturais e populares alcan-
çaram mais uma grande vitória com a regulamentação da Lei 
13.018, de 2014, conhecida como Lei Cultura Viva.

Essa lei estabelece o fortalecimento dos pontos e pontões 
de cultura pelo país afora, adaptando as regras de gestão e 
incentivo público à realidade dos agentes culturais populares. 
Segundo a lei, a política tem como públicos prioritários os mes-
tres da cultura popular, as crianças, os adolescentes, os jovens, 
os idosos, povos indígenas, quilombolas, comunidades tradi-
cionais de matriz africana, ciganos, população LGBT, minorias 
étnicas, pessoas com deficiência e pessoas ou grupos de vítimas 
de violência, entre outros.

Entre as inovações dessa política para o fortalecimento da 
cultura popular, está a autodeclaração das atividades artísticas 
por meio de uma certificação simplificada, ou seja, um coletivo, 
grupo ou instituição artística pode se declarar um ponto de cul-
tura ou fazer parte do cadastro nacional dos pontos e pontões de 
cultura com mais facilidade, que a questão burocrática às vezes 
prejudica e acaba atrasando os encaminhamentos necessários.

Essa lei traz dois pontos importantes: simplificação e diver-
sificação. Aplicar essa lei em todo o país é um grande desafio. 
Por isso, em sintonia com esses movimentos nacionais, funda-
mentais para promover e apoiar a cultura popular, apresen-
tamos o Projeto de lei nº 483, de 2013, que institui a cultura 
viva no estado de São Paulo. Precisamos olhar com carinho 
para a questão da cultura do nosso Estado, criando políticas e 
propostas que possam ampliar a voz da cultura produzida pela 
periferia e contemple a diversidade do povo paulista que se 
expressa nas mais diversas formas de arte, seja na música, na 
dança, no teatro, na culinária, nos costumes ou em expressões 
que tenham a própria rua como suporte, como o grafite e as 
tradicionais festas de rua.

Costumo dizer que cultura e educação são dois pilares 
deste País. Sendo assim, quero aproveitar esse momento para 
destacar mais uma vez as reivindicações dos professores da 
rede pública estadual que estão em greve. Deputado Carlos 
Giannazi, V. Exa., como protagonista dessa luta neste nosso 
Parlamento, sabe muito bem. Amanhã o secretário estadual de 
Educação, Sr. Herman, vai receber os professores na sede da 
Secretaria de Educação. Espero em Deus que tudo saia bem, 
que esse diálogo tenha um final feliz.

Sra. Presidente, quero aproveitar este espaço público para 
fazer um agradecimento a três deputados que foram ao nosso 
gabinete na semana passada, diante dos ataques covardes que 
recebemos pelas redes sociais por causa da questão religiosa. 
Deputado Coronel Telhada, deputado Olim, deputados Fernan-
do Capez, quero publicamente agradecer a atitude gentil e 
parceira de V. Exas. no sentido de me colocar mais segura, no 
sentido de não temer essas agressões, o que prova que embora 
tenhamos siglas partidárias diferentes, na hora de defendermos 
um amigo, um colega de Parlamento temos esse tipo de atitude. 
Sou uma pessoa que sabe perfeitamente separar as coisas. O 
pessoal de meu gabinete disse que estou muito bem protegida 
porque todos os grandes militares que estão hoje na Assem-
bleia Legislativa foram me oferecer solidariedade. Disse que não 
esperava atitude diferente por parte deles.

Fiz questão de ligar para meus familiares para dizer que 
não fiquem preocupados porque há outras pessoas aqui me 
olhando, e coincidentemente são pessoas também da nossa 
Assembleia Legislativa.

Muito obrigada, que Deus os abençoe, proteja e ilumine 
sempre.

A SRA. PRESIDENTE - ANALICE FERNANDES - PSDB - Tem a 
palavra o nobre deputado Igor Soares. (Pausa.) Tem a palavra o 
nobre deputado Gileno Gomes. (Pausa.) Tem a palavra o nobre 
deputado Cezinha de Madureira. (Pausa.) Tem a palavra o nobre 
deputado Ramalho da Construção. (Pausa.) Tem a palavra o 
nobre deputado Marcos Neves. (Pausa.) Tem a palavra o nobre 
deputado Carlos Giannazi.

O SR. CARLOS GIANNAZI - PSOL - SEM REVISÃO DO 
ORADOR - Sra. Presidente, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, 
público presente, telespectadores da TV Assembleia, a deputada 
Leci Brandão acabou de falar mais uma vez sobre a greve dos 
professores da rede estadual. Vossa Excelência tem apoiado 
muito esse movimento em defesa da Educação Pública e do 
Magistério.

A esse respeito, gostaria de ressaltar que é um absurdo 
que, até agora, a Secretaria Estadual de Educação não tenha 
negociado com os professores. Já são quase 40 dias de greve 
e o secretário fica esperando todo esse tempo. Ficou esperando 
a Assembleia Legislativa fazer um aceno quando poderia ter 
negociado e resolvido essa situação.

  Debates
22 DE ABRIL DE 2015
24ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidentes: ANALICE FERNANDES,
 ROBERTO MASSAFERA, CÉLIA LEÃO e
 FERNANDO CAPEZ
Secretário: JOOJI HATO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - ANALICE FERNANDES
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - LECI BRANDÃO
Informa a realização de audiência pública, no Conselho 
Nacional de Cultura. Fala da revisão do Plano Nacional de 
Cultura. Cita projeto, de sua autoria, intitulado "Cultura 
Viva". Lê e comenta texto a ilustrar o conteúdo da 
referida lei. Agradece a solidariedade de Parlamentares 
por agressão que sofrera. Faz referências à greve dos 
professores.
3 - CARLOS GIANNAZI
Lamenta que o Secretário Estadual de Educação, bem 
como o governador Geraldo Alckmin, não tenham aberto 
negociações com o professorado em greve. Solicita o envio 
a esta Casa de projeto sobre a categoria. Considera que 
este Legislativo não cumpre o seu papel constitucional e 
regimental. Repudia o cartel no âmbito dos transportes 
metropolitanos. Informa denúncia contra Renato Rangel 
Damasceno. Questiona a não instalação de determinadas 
CPIs nesta Casa, fato que atribuiu à base governista. 
Combate autoridades que não compareceram a este 
Parlamento para esclarecimentos.
4 - CORONEL TELHADA
Relata episódio, ocorrido nesse final de semana, em 
que seu assessor, sargento Rodolfo, sofreu tentativa 
de assalto, do qual deu cabo da situação. Informa que, 
dia 20/04, o cabo Márcio Cesar Gomes, da cidade de 
Assis, foi assassinado durante perseguição a criminoso. 
Acrescenta que o policial tinha 39 anos de idade e 16 
de serviço. Repudia a morte de policiais civis e militares. 
Argumenta que "todos somos vítimas da violência". 
Apresenta sugestões sobre a segurança pública. Cita a 
responsabilidade maior dos policiais quanto à segurança. 
Solicita que seja prestado um minuto de silêncio em 
memória do policial falecido.
5 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Presta um minuto de silêncio em memória de policial 
militar.
6 - CORONEL CAMILO
Dá continuidade à manifestação do deputado Coronel 
Telhada. Endossa a redução da maioridade penal e justifica. 
Tece considerações sobre a ordem urbana. Faz projetar 
matérias jornalísticas sobre os chamados "pancadões". 
Cita leis municipais, bem como projeto de lei, de sua 
autoria, sobre o assunto. Pede o apoio de parlamentares 
sobre o assunto. Faz reflexão sobre a oportunidade nas 
ações criminosas.
7 - WELSON GASPARINI
Defende modificações na política e administração pública, 
ao propor descentralização dos recursos federais. Recorda 
declarações de Franco Montoro, de que o cidadão mora 
no município. Lembra as dificuldades burocráticas para a 
concretização de obras. Sugere ação mais direta através 
dos prefeitos. Recorda sua gestão como presidente da 
Associação Brasileira dos Municípios. Elogia o senador 
Álvaro Dias, do Paraná, que defende a redução do número 
de senadores de três para dois, bem como a diminuição 
em 20% no número dos 513 deputados federais, medida 
que este orador, propõe para esta Casa, sem prejuízo da 
representatividade.
8 - PROFESSOR AURIEL
Tece considerações sobre a segurança pública. Enfatiza a 
sua atuação como professor público. Cita problemas na 
Saúde, especialmente, quanto à dengue e abastecimento 
da água. Propõe avanços nas negociações com o 
magistério. Lembra a sua atuação como vereador em 
Guarulhos. Recorda as várias necessidades dos educadores. 
Combate o valor do vale-refeição da categoria. Endossa a 
causa de professores, em manifestação nas galerias.
9 - CORONEL TELHADA
Requer a suspensão da sessão até as 16 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
10 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Defere o pedido e suspende a sessão às 15h10min, 
reabrindo-a às 16h31min.
11 - JOÃO PAULO RILLO
Pelo art.82, comenta a autuação de professor grevista, 
supostamente por depredação do patrimônio público. 
Argumenta que acompanhará o desfecho do caso. Lembra 
o compromisso assumido pela Presidência em articular o 
diálogo entre os grevistas e o Governo do Estado.
12 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Adverte a plateia que o Regimento Interno exige respeito 
à fala do orador.
13 - PROFESSOR AURIEL
Para comunicação, faz menção à quebra de vidro, em 
dependência desta Casa. Afirma que acompanhará o 
professor autuado à delegacia. Lamenta a não permissão 
de entrada de parte dos grevistas, neste Parlamento, hoje.
14 - ROBERTO TRIPOLI
Solicita a suspensão da sessão por 30 minutos, por acordo 
de lideranças.
15 - PRESIDENTE ANALICE FERNANDES
Defere o pedido e suspende a sessão às 16h40min.
16 - ROBERTO MASSAFERA
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h14min.
17 - JORGE CARUSO
Solicita a suspensão da sessão por 20 minutos, por acordo 
de lideranças.
18 - PRESIDENTE ROBERTO MASSAFERA
Defere o pedido e suspende a sessão às 17h15min.
19 - CÉLIA LEÃO
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h35min.
20 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, clama à Presidência que faça a leitura 
do art. 280 do Regimento Interno, em defesa da liberdade 
de manifestação do parlamentar. Sugere a suspensão da 
sessão.
21 - PRESIDENTE CÉLIA LEÃO
Lê o referido dispositivo regimental.
22 - JOÃO PAULO RILLO
Para comunicação, informa que, no momento, acontece 
reunião entre o presidente Fernando Capez e a diretoria 
da Apeoesp. Parabeniza o presidente Fernando Capez por 
manter o compromisso de estabelecer o intercâmbio entre 
os professores grevistas e o Governo do Estado.
23 - CAMPOS MACHADO
Discorda da realização de audiência pública, hoje, sob 
pressão dos manifestantes. Sugere a suspensão da sessão.

ORDEM DO DIA

24 - PRESIDENTE CÉLIA LEÃO
Afirma que não há concordância dos Líderes para 
a suspensão da sessão. Dá continuidade aos trabalhos. 
Coloca em votação requerimento de alteração da Ordem 
do Dia.
25 - CAMPOS MACHADO
Encaminha a votação do requerimento de alteração da 
Ordem do Dia, em nome do PTB.

 COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS
E MUNICIPAIS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais, para 
a Reunião Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente 
deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da Décima Oitava 
Legislatura, a ser realizada no dia 05/05/2015, terça-feira, às 
14:00 horas, no Plenário D. Pedro I.

Membros Efetivos
Coronel Telhada PSDB
Luiz Fernando Machado PSDB
Orlando Morando PSDB
Carlos Neder PT
Luiz Turco PT
Cezinha De Madureira DEM
Edson Giriboni PV
Jooji Hato PMDB
Marta Costa PSD
Davi Zaia PPS
Márcio Camargo PSC
Atila Jacomussi PC do B
Delegado Olim PP
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Jooji Hato

 COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Assuntos Desportivos, para a Reunião Especial 
de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser reali-
zada no dia 05/05/2015, terça-feira, às 14:00 horas, no Plenário 
José Bonifácio.

Membros Efetivos
Gileno Gomes PSL
Célia Leão PSDB
Hélio Nishimoto PSDB
Luiz Fernando PT
Professor Auriel PT
Rogério Nogueira DEM
Abelardo Camarinha PSB
Chico Sardelli PV
Itamar Borges PMDB
Wellington Moura PRB
Paulo Correa Jr PEN
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Abelardo Camarinha

 COMISSÃO DE SAÚDE
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, a Senhora Deputada e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Saúde, para a Reunião Especial de Eleição 
de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o 
Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser realizada 
no dia 06/05/2015, quarta-feira, às 15:00 horas, no Plenário 
José Bonifácio.

Membros Efetivos
Analice Fernandes PSDB
Celso Giglio PSDB
Welson Gasparini PSDB
Carlos Neder PT
Marcos Martins PT
Gil Lancaster DEM
Afonso Lobato PV
Léo Oliveira PMDB
Wellington Moura PRB
Milton Vieira PSD
André do Prado PR
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Welson Gasparini
Presidente

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Educação e Cultura, para a Reunião Especial 
de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser 
realizada no dia 06/05/2015, quarta-feira, às 15:30 horas, no 
Plenário José Bonifácio.

Membros Efetivos
Roberto Engler PSDB
Welson Gasparini PSDB
João Paulo Rillo PT
Professor Auriel PT
Aldo Demarchi DEM
Adilson Rossi PSB
Gilmaci Santos PRB
Rita Passos PSD
Rodrigo Moraes PSC
Leci Brandão PC do B
Carlos Giannazi PSOL
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Welson Gasparini - Presidente

 COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO
DO TRABALHO INFANTIL
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos dos artigos 34, §3º e 36, §2º da XIV 

Consolidação do Regimento Interno, as Senhoras Deputadas e 
os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pelo Ato 
nº 21, de 20 de março de 2015, com a finalidade de “apurar 
e investigar a ocorrência de práticas de trabalho infantil no 
Estado de São Paulo”, para a Reunião Especial de Eleição de 
Presidente e Vice-Presidente deste órgão técnico, a ser realizada 
no dia 06/05/2015, quarta-feira, às 14:30 horas, no Plenário 
José Bonifácio.

Membros efetivos
Carlos Bezerra Jr. PSDB
Hélio Nishimoto PSDB
Ana do Carmo PT
André Soares DEM
Afonso Lobato PV
Marta Costa  PSD
Marcos Damásio PR
Leci Brandão PCdoB
Clélia Gomes PHS
Sala das Comissões, em 29 de abril de 2015.
Deputada Leci Brandão

Parágrafo único – Para efeito do disposto no “caput” deste 
artigo e para a organização dos serviços, poderá a Mesa Direto-
ra autorizar que o Procurador a que se refere o inciso I mante-
nha sua lotação na Procuradoria, podendo ser designado para 
exercer as funções no Gabinete da Corregedoria Parlamentar, 
com ou sem prejuízo das demais atribuições inerentes ao cargo.

Artigo 4º - O inciso I, do artigo 1º da Resolução nº 776, de 
14 de outubro de 1996 fica acrescido da seguinte alínea:

“I - Da Mesa e das Representações Partidárias
........................
R – Gabinete da Corregedoria Parlamentar.” (NR)
Artigo 5º – Os cargos do SQC-I do Quadro de Servidores 

da Assembleia Legislativa – QSAL ficam acrescidos daqueles 
constantes no artigo 2º desta Resolução.

Artigo 6º – O anexo IV, Subanexo II – Subquadro de Cargos 
em Comissão – SQC-I, a que se refere o artigo 43 da Resolução 
nº 776, de 14 de outubro de 1996, com alterações posteriores, 
fica modificado relativamente ao total de cargos de Assessor 
Especial Parlamentar e

Assistente Legislativo Administrativo, na conformidade do 
disposto no artigo 2º desta Resolução.

Artigo 7º - A jornada de trabalho dos servidores de que 
trata esta Resolução será a mesma dos demais servidores do 
QSAL, de 40 (quarenta) horas semanais, cumprida em local e de 
acordo com o determinado pelo titular do gabinete.

Artigo 8º - A Mesa Diretora editará os atos complementa-
res necessários ao desempenho das atividades da Corregedoria 
Parlamentar.

Artigo 9º - As despesas decorrentes da execução desta 
Resolução correrão por conta das dotações orçamentárias pró-
prias, suplementadas se necessário.

Artigo 10 – Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação.”

É o nosso parecer.
a) FERNANDO CAPEZ - Presidente
a) ENIO TATTO - 1º Secretário
a) EDMIR CHEDID - 2º Secretário

 PARECER Nº 419, DE 2015
DA MESA, SOBRE AS EMENDAS
APRESENTADAS AO PROJETO
DE RESOLUÇÃO Nº 11, DE 2015
RETIFICAÇÃO
Leia-se como se segue e não como constou:
(...)
“Parágrafo único – Para efeito do disposto no caput deste 

artigo e para a organização dos serviços, poderá a Mesa Dire-
tora autorizar que o Procurador a que se refere o inciso I 
mantenha sua lotação na Procuradoria, podendo ser designado 
para exercer as funções no Gabinete da Corregedoria Parla-
mentar, com ou sem prejuízo das demais atribuições inerentes 
ao cargo.”

(...)
(Publicado no D.A.L. de 29/04/2015)

 DESPACHOS

PROJETO DE LEI Nº 425, DE 2015
DESPACHO
Junte-se o Projeto de lei nº 463/2015 ao Projeto de lei nº 

425/2015, nos termos do artigo 179 da "XIV CRI".
Em 29/04/2015.
a) FERNANDO CAPEZ - Presidente

 PROJETO DE LEI Nº 434, DE 2015
DESPACHO
Deferido o pedido de retirada nos termos do artigo 176 do 

Regimento Interno.
Arquive-se o PL nº 434/15.
Em 29/4/2015.
a) FERNANDO CAPEZ - Presidente

 PROJETO DE LEI Nº 451, DE 2015
DESPACHO
Junte-se o projeto de lei nº 451/2015 ao projeto de lei nº 

106/2015, nos termos do artigo 179 da ‘XIV CRI’.
Em 28/4/2015
a) Fernando Capez – Presidente
(Republicado por ter saído com incorreções no D.A.L. de 

29/04/2015)

 Comissões
CONVOCAÇÕES

COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Transportes e Comunicações, para a Reunião 
Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão 
Técnico, para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a 
ser realizada no dia 30/04/2015, quinta-feira, às 15:30 horas, no 
Plenário Tiradentes.

Membros Efetivos
Orlando Morando PSDB
Roberto Engler PSDB
Roberto Massafera PSDB
Alencar Santana Braga PT
Luiz Fernando PT
Aldo Demarchi DEM
Rogério Nogueira DEM
Chico Sardelli PV
Marcos Neves PV
Itamar Borges PMDB
Roberto Morais PPS
Ricardo Madalena PR
Campos Machado PTB
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Deputado Campos Machado

 COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA
E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, 
para a Reunião Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presi-
dente deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da Décima 
Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 05/05/2015, terça-
feira, às 13:30 horas, no Plenário D. Pedro I.

Membros Efetivos
Coronel Telhada PSDB
Luiz Fernando Machado PSDB
Orlando Morando PSDB
Teonilio Barba PT
Gil Lancaster DEM
Ed Thomas PSB
Jooji Hato PMDB
Coronel Camilo PSD
Fernando Cury PPS
Celso Nascimento PSC
Delegado Olim PP
Sala das Comissões, em 28/04/2015.
Deputado Jooji Hato
Presidente


